

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: BC. VÁCLAV GREGOR

Oponent: doc. Ing. Vladimír Vráb, Csc.

Studijní program: Inženýrská informatika

Studijní obor: Informační technologie

Akademický rok: 2018/2019

Téma diplomové práce: Taktická cvičení jako forma pro zlepšení připravenosti HZS kraje na řešení mimořádných událostí

Hodnocení práce:

1. Úplnost vypracování, aktuálnost a obtížnost řešeného úkolu

Práce studenta řeší problém využití tzv. taktických cvičení k výcviku příslušníků HZS na operačním stupni. Daný úkol je složitý tím, že problematika výcviku příslušníků HZS není obecně řešena, musí sledovat a naplňovat požadavky a specifika dané oblasti – kraje. Z tohoto úhlu pohledu je řešený úkol poměrně obtížný.

Student se zaměřil na využití této formy výcviku hlavně pro příslušníky plnicí úkoly v místě zásahu (velitele zásahů, členové družstev). S ohledem na to, že taktické cvičení je zaměřeno na operační úroveň, mohl student část práce zaměřit i na úkoly a obsah činnosti řídicích štábů

2. Způsob a úroveň pojetí řešeného úkolu

Řešený úkol pojal student v plném požadovaném rozsahu. Zadání naplnil v rozsahu, který odpovídá obecně platným požadavkům na tento typ odborných prací.

3. Úroveň zpracování tématu, přínos diplomanta

Práce studenta má velmi dobrou úroveň. Z obsahu práce je vidět, že student se snažil postihnout otázky taktického cvičení s přiměřeným smyslem pro detail. Po obsahové stránce bych uvítal, kdyby se student v práci popsal nákladovost na výcvik prováděný v daném rozsahu tzv. taktickým cvičením. Obecně lze konstatovat, že výcvik prováděný tzv. na živo (odborně – živá simulace) je v jistém rozsahu nákladnější než využití moderních a již dostupných technologií (informační technologie, počítačová simulace, virtuální realita apod.) a které se již poměrně běžně využívají.

4. Formální náležitosti práce, chyby a omyly v technické zprávě

Práce je po formální stránce zpracována dobře, bez zjevných nedostatků.

5. Dotazy k obhajobě

Velmi stručně naznačte metodu, pomocí které byste kalkuloval náklady na taktická cvičení HZS.

6. Závěr

Předložená diplomová práce má všechny náležitosti stanovené pro tento typ prací a doporučuji ji k obhajobě.

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

B - velmi dobře.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 1. 6. 2019

Podpis oponenta diplomové práce

